

會長報告 2023-24

洪國智博士牧師

「到了七月，以色列人住在各城，那時他們如同一人聚集在耶路撒冷。」 (拉 3:3)

晨光一直努力在三大方面，包括：輔導服務 (Counselling Service)、防禦教育 (Preventive Education) 和教牧更新事工 (Pastors Renewal Ministry)，專業地服侍不同有需要的人。希望做到讓疲乏者得到休息，情緒困擾者得著醫治，心靈絕望者得到希望。要做到這點，除了專業人才之外，團隊建立亦是非常重要。在聖經以斯拉記中提到，團隊的重要性。聖經記載「他們如同一人聚集」，將上帝的工作視為共同的目標，旨在同心建造上帝的國度，以統一的目標和方向前進，整個工作達到高度的效率。團隊應該像一個緊密結合的整體運作，每個人都按照神賜給他們的獨特恩賜作出貢獻。

今年三月，在晨光服侍了多年的中心總監張有倫先生 (Gerald) 正式退休，感謝 Gerald 過去的勞苦和委身。Gerald 雖然卸任總監一職，但仍義務承擔榮譽顧問，幫忙晨光提供其專業意見。當然，我也非常感恩上帝為晨光預備了一位年輕的接班人：廖郭冠姿女士 (Cherrie)。行政團隊方面，Amy Lee 離任晨光的事奉，在此特別感謝她過去在晨光的貢獻和服侍，願上帝繼續帶領她新的一頁。感恩上帝的供應，新的同工 Paula Ngu 和 Venus Lee 加入了晨光，承擔行政和會計的工作。另外，多年在晨光管理委員會服侍的 Lillian Shek 也正式退休，卸任委員會的工作，特別感謝她善用她的恩賜，提供很多專業的意見，豐富晨光過去很多重要的決定。也感恩上帝的預備，這屆管理委員會加入了新的成員，分別是 Carmen Ng 和 Holly Suen。期盼晨光這個團隊，如聖經所言，「他們如同一人聚集」，擁有共同的目標，一起向著上帝給予晨光的異象和方向繼續邁進。

硬件方面，去年晨光的新會址已正式啟用。感謝主陸續有很多輔導的工作已經回到實體的服務。願這個中心繼續成為希望的容器，受傷者的避難所，並證明救主耶穌基督無限的愛和恩典的地方。

去年 11 月份晨光的教牧更新事工舉辦了兩場教牧研討會，邀請了 John Cotter 牧者主領兩個重要的題目，分別是 1. 「軟弱：用哪些方法去檢視和應對自己的軟弱」和 2. 「關係：以有信仰、有成果和可持續性地發展的福音事工為優先事項」。感謝主，共有 50 多位來自不同教會和機構的教牧同工出席。晨光的教牧更新事工現擁有一支由七名經驗豐富且充滿熱情的牧者團隊，去服侍那些活在掙扎或面臨各種各樣挑戰的牧者，也指導那些神學生或新的傳道人，與他們一起同行。事工亦特別為牧者及其配偶提供持續、相關和急需的培訓和支援。請大家繼續為這個有價值的事工禱告和作出愛心的奉獻支持。

最後，代表晨光特別感謝過去一年一直支持晨光的眾教會、教牧、信徒和朋友，謝謝大家常以禱告和奉獻，表達對晨光的鼓勵。我也感謝晨光的顧問委員會、管理委員會、所有的同工和義工團隊，每一位付出寶貴的時間和經驗，令晨光這個團隊能更專業的服務有需要的人。願上帝更大的賜福予他們！